

# Ήττα του Τσιτσιπά στον τελικό του Ρότερνταμ

**Η**... κατάρα των τουρνουά της σειράς ATP 500 συνεχίστηκε για τον Στέφανο Τσιτσιπά και στο Ρότερνταμ. Ο Έλληνας τενίστας πηγήθηκε εύκολα στον τελικό από τον Φελίξ Οζέ-Αλιασίμ με 6-4, 6-2 και παραμένει χωρίς τίτλο στα τουρνουά αυτής της κατηγορίας, φτάνοντας τους οκτώ χαμένους τελικούς! Στον αντίποδα, ο Καναδός «έσπασε» τη δική του κακοδαιμονία, κατακτώντας τον πρώτο τίτλο του στο tour μετά από οκτώ ήττες σε τελικούς.

Ο αγώνας εξελίχθηκε σε μονόλογο του Οζέ-Αλιασίμ, απέναντι σε έναν Τσιτσιπά που δεν μπόρεσε να αντιδράσει σε κανένα σημείο. Ο Καναδός έκανε break στο πρώτο γκέιμ του αγώνα και από κει και πέρα κράτησε άνετα το προβάδισμα, αφού δεν απειλήθηκε ποτέ στο σερβίς του, ενώ είχε ευκαιρίες να «σπάσει» ξανά το σερβίς του Έλληνα τενίστα. Δεν το χρειάστηκε στο πρώτο σετ, το οποίο κατέκτησε με 6-4, αλλά το έκανε με το ξεκίνημα και του

**Ο αγώνας εξελίχθηκε σε μονόλογο του Οζέ-Αλιασίμ, απέναντι σε έναν Τσιτσιπά που δεν μπόρεσε να αντιδράσει σε κανένα σημείο.**



δεύτερου σετ. Ο «Tsitsifast» δεν μπόρεσε ποτέ να βρει ρυθμό, ο Οζέ-Αλιασίμ έπαιζε με τρομερή αυτοπεποίθηση και σιγουριά και ουσιαστικά «τελείωσε» το ματς με ακόμη ένα break (4-1), για να φτάσει στο 6-2 και τη νίκη σε 1 ώρα και 17 λεπτά.

# Σάκκαρη - Κόνταβεϊτ 1-2: Ήττα στις λεπτομέρειες για την Μαρία στον συναρπαστικό τελικό στην Αγία Πετρούπολη

**Η** Μαρία Σάκκαρη μετά από έναν συναρπαστικό τελικό που κρίθηκε στις λεπτομέρειες πηγήθηκε 2-1 σετ από την Ανέτ Κόνταβεϊτ στην Αγία Πετρούπολη.

Έναν τρομερό τελικό προσέφεραν η Μαρία Σάκκαρη και η Ανέτ Κόνταβεϊτ στους φίλους του τένις ο οποίος βρήκε νικήτρια την Εσθονή με 2-1 σετ έπειτα από μάχη που κράτησε σχεδόν τρεις ώρες.

Η 26χρονη Ελληνίδα πήρε το πρώτο σετ, είχε ευκαιρία να κλείσει τον τελικό τόσο στο δεύτερο όσο και στο τρίτο σετ, αλλά δεν τα κατάφερε. Αντίθετα, το Νο9 της Παγκόσμιας κατάταξης ήταν πιο ψύχραιμο στα κρίσιμα σημεία και έφτασε στη νίκη.

Το ματς: Η Σάκκαρη μπήκε παίζοντας φουλ επιθετικά στον τελικό και ειδικά στα δικά της service games δεν άφηνε πολλά περιθώρια στην Κόνταβεϊτ. Ωστόσο, στο μοναδικό που δεν είχε πρώτο σερβίς η Εσθονή την πλήγωσε κάνοντας το break και στη συνέχεια κράτησε το δικό της για να προηγηθεί με 5-2.

Σε εκείνο το σημείο όλα έμοιαζαν να έχουν πάει μέρος της Κόνταβεϊτ, όμως η Μαρία Σάκκαρη είχε διαφορετική άποψη και το απέδειξε με emphaticό τρόπο μέσα στο κορτ.

Η 26χρονη Ελληνίδα κατέκτησε τα επόμενα πέντε games κάνοντας τρομερή ανατροπή και με 7-5 έκανε το 1-0 στα σετ. Το τρομερό με την Σάκκαρη ήταν πως σε αυτό το διάστημα πήρε 20 πόντους ούσα σχεδόν αλάνθαστη (μόλις 12 αβίαστα λάθη έναντι 23 της Κόνταβεϊτ), ενώ η Εσθονή πήρε μόλις 4.

Με την ψυχολογία στα ύψη η Σάκκαρη

**Η Κόνταβεϊτ απέδειξε άλλη μια φορά ότι βρίσκεται σε τρομερή κατάσταση κάτι που επιβεβαιώνουν και οι 20 διαδοχικές νίκες που έχει σε indoor τουρνουά.**



κατάφερε να ξεκινήσει το δεύτερο σετ ιδανικά αφού έκανε break στο πρώτο game και στη συνέχεια κράτησε το δικό της σερβίς για να προηγηθεί με 2-0. Κάπου εκεί άρχισαν όμως τα προβλήματα για τη Μαρία αφού δυσκολευόταν να βρει πρώτο σερβίς.

Έτσι, η Κόνταβεϊτ πήρε γρήγορα πίσω το break και έφερε το σετ στα ίσα. Στη συνέχεια οι δύο αθλήτριες κράτησαν το σερβίς τους είτε εύκολα είτε δύσκολα. Έτσι, οι δύο αθλήτριες έλυσαν τις διαφορές τους στο τάι μπρέικ όπου εκεί χαμογέλασε η Εσθονή

κάνοντας το 1-1 στα σετ με 7-6 (4).

Το τρίτο σετ είχε παρόμοια έναρξη με το δεύτερο μόνο που αυτή τη φορά η Μαρία Σάκκαρη κατάφερε να προηγηθεί με 3-0 και έδειχνε να έχει το πάνω χέρι.

Ωστόσο, η Κόνταβεϊτ απέδειξε άλλη μια φορά ότι βρίσκεται σε τρομερή κατάσταση κάτι που επιβεβαιώνουν και οι 20 διαδοχικές νίκες που έχει σε indoor τουρνουά. Η Εσθονή έκανε το break όταν η Σάκκαρη σέρβιρε για να κλείσει το ματς και στη συνέχεια πήρε και τα επόμενα δύο game για να κλείσει εκείνη τον τελικό με 7-5.